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Óriási és jól felszerelt kampusz, barátságos emberek, forró napsütés és gyönyörű 

tengerpart, néhány szóban így tudnám összefoglalni milyen is igazából az Erasmus Castellón 

de la Plana-ban. Én egy anglisztika szakos hallgató vagyok és 2022 szeptember-2023 január 

végéig voltam kint. 

 

Utazás Spanyolországba: 

Mivel az egyetem Castellón de la Plana-ban található így több reptér között is tudtam 

választani. A nyári szezonban megéri a Castellón-i reptérre érkezni és onnan egy busszal 

(12euró) be is tudunk érni a kisváros buszállomásásra. Sajnos Budapest és Castellón között a 

járatok a turista szezon vége után nem közlekednek, ilyen esetben Valenciába érdemes 

repülni. Onnan a vonatállomástól csupán 1óra 10perc az út Castellón-ig és legtöbbször a 

vonatjegyek is megfizethetőek a két város között (5-10euró). 

 

A város:                                                                

Castellón de la Plana vagy röviden Castellón egy kisebb város Spanyolország Keleti részén. 

Látnivalói közé tartozik a belváros, a tengerpart, múzeumok és gyönyörűen kiépített parkok. 

A belváros egyszerűen megközelíthető, sőt a legtöbb hely séta távolságban van. 

 

Tömegközlekedés:  

Én előszeretettel használtam a Castellón-i tömegközlekedést, mert október közepétől új 

rendeletet hoztak be, miszerint a 30 éven aluliaknak ingyenes lett a tömegközlekedés 

használata. A városban kettő opció létezik villamos és a busz. Viszont, volt néhány hátulütője 

is a tömegközlekedés használatának. Volt, hogy sétálva az előbb oda lehetett érni valahova 

mint tömeggel, és arról nem is beszélve, hogy éjszakai és kora reggeli utazásra nincs 

lehetőség. Ezen kívül a Bicicas nevezetű cég bérelhető biciklijeit tudjuk igénybe venni.   

 

Lakhatás: 

Helyenként meggyűlhet az ember baja a megfelelő lakhatás megtalálásával. Opcióink itt 

kimerülnek a kampuszon lévő kollégiumban és a Spanyolországban előszeretettel reklámozott 

szoba bérlésben. Én a Quickin cégen keresztül találtam lakást egy csendes környéken a 

belvárostól 10 percre. A spanyol ismerőseim később úgy jellemezték a helyet mintha „egy 

spanyol nagymama lakása lenne”. Sajnos a legtöbb lakás alul felszerelt és sok meghibásodás 

lép fel a kinn töltött félév során. Havonta 300eurót fizettem egy kisebb szobáért, viszont az ár 

tartalmazta az rezsi, wifi költségét. Ezen felül havonta kétszer takarították a lakás közös tereit. 

Visszanézve én mindenkinek inkább a lakás/szoba bérlést ajánlanám, a kollégium sajnos több 

negatívummal jár mint pozitívummal. Először is csak egy évre kinn tartózkodóknak tartanak 

fenn szobákat. Másodszor, a 500eurót kérnek el egy hónapra egy kis szobáért, saját fürdőért 

és egy sarok konyáért. Harmadszor, a kampuszon belül a kollégium borzasztóan nehezen 

megközelíthető. Esténként és hétvégenként csak egy kapun keresztül lehet bejutni ami a 

lehető legtávolabb van a kollégiumtól (kb. 25perc). 



 

Iskola: 

Az ügyintézést nem mondanám zökkenőmentesnek sem kifejezetten gyorsnak de mindenki 

igazán segítőkész és többszörös email váltás után minden problémám megoldódott. Az 

egyetem weboldalai számomra átláthatatlanok és logikátlanok de lehet egy Spanyol nyelven 

jobban értő embernek ezek mind egyszerűbbek lennének. Nekem anglisztikásként csak 

angolul voltak óráim viszont nem nyelvszakoska esetén a nem spanyolul tartott órák száma 

elég csekély volt. A professzorok szimpatikusak és felkészültek voltak viszont a Spanyol 

akcentusuk nagyon kihangzott a beszédükben. Néhány kedvencem a kampuszon: Az egyik, 

hogy minden épületben van cafatéira és vagy menza is. Ezen kívül én előszeretettel jártam a 

könyvtárba tanulni szép, tiszta és csöndes volt. Az anglisztikás tárgyakkal kapcsolatban jó 

tudni néhány dolgot. Például azt hogy, az esetek 99%-ban kell vizsgázni a tárgyakból, egy 

esélyünk van egy félévben vizsgázni és csak egy vizsga időpont van egy félévben. Van 

lehetőségünk az egyetem keretein belül Spanyol nyelvtanfolyamon részt venni ezek indulnak 

intensive és semi-intensive módon is. Előnye ennek az, hogy kreditet is kaphatunk ezekért ha 

kevesebb mint 4szer hiányzunk az órákról. Volt pár dolog viszont amivel én nem voltam 

megelégedve, ilyen volt a kurzus ára. Én az A1-2es szintű semi-intesive kurzuson voltam ami 

171euróba került. Második fájó pont számomra az oktató nem létező angol nyelv tudása volt.  

 

Árak: 

Spanyolország az euró használata miatt magyar szemmel meglehetősen drágának tűnhet és 

sajnos nem is lehet kijönni csak az Erasmus által biztosított pénzből.  

 

Időjárás: 

Én az őszi félévben voltam kinn és így is megtapasztaltam a spanyol hőséget. Akár 28fokra is 

felment a hőmérséklet kora ősszel, nagyon kellemes idő volt egészen október végéig. Viszont, 

meglepően le tudott hűlni az idő esténként ami kifejezetten nagy probléma volt mivel a 

spanyoloknál nincsen bekötve semmi féle központi fűtés. Kis hordozható radiátorokkal, 

vastag takarókkal igazából megoldható ez probléma. A tenger hőmérséklete viszont még 

november elején is megfelelő lehet egy kisebb merülésre 

 

 

Összességében tudnám ajánlani Spanyolországot és a UJI egyetemét is! 
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